
„ Чужих дітей не буває ”.

Щоб дитина мала можливість зростати в сім’ї, в Україні діють альтернативні сімейні форми влаштування дітей-
сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування: прийомна сім’я, дитячий будинок сімейного типу. В обох
випадках дитина хоч і потрапляє у незнайоме середовище, але вона у ньому є бажаною. В таких сім’ях вона має
шанс знову називати когось мамою чи татом.
Існують чотири форми опіки над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. 
Усиновлення, коли дитина набуває статусу рідної, отримує право на спадок, батьки мають право змінити ім’я,
прізвище і по батькові маляти, за власним бажанням розповідати про те, що він не є нерідним. При усиновленні
родина отримує лише один раз грошову винагороду від держави — таку ж, як під час народження першої дитини.
Опікунами-піклувальниками зазвичай стають найближчі родичі, якщо такі є, і якщо готові взяти на себе цю
відповідальність.
У прийомних сім’ях проживає від однієї до чотирьох прийомних малюків. Дитячий будинок сімейного типу (ДБСТ) —
це та ж прийомна сім’я, тільки дітей у ній може бути до десяти. Таким великим родинам держава намагається
придбати житло. 
Із сім’ї опікуна дитина усиновленню не підлягає, із прийомних сімей і ДБСТ усиновити можна, проте лише
громадянам України. Звісно, пріоритети на усиновлення надаються родинам, у яких ці діти проживають.
На кожного малюка у прийомній сім’ї чи ДБСТ держава виділяє два прожиткові мінімуми плюс 35% надбавки “за
роботу” батькам. Опікуни щомісяця отримують два прожиткові мінімуми на кожну дитину. Держава в свою чергу
надає можливість оформити документи та в подальшому підтримує матеріально вихователів, але за умови, що
вони мають доходи не менше одного прожиткового мінімума на кожного члена родини, включно з новим малюком.
Ці вимоги не ставлять тільки опікунам через кровні узи.
За кожною прийомною сім’єю Служба у справах дітей здійснює систематичний контроль. 
Найголовніше, щоб кожен дорослий усвідомлював, що чужих дітей не буває. Проходячи повз неповнолітнього, який
потребує допомоги, простягніть свою руку, уявіть, що на його чи її місці могла б опинитись і ваша дитина.
Чужих дітей не буває. Веселі і сумні, чемні та неслухняні, відмінники та двієчники, активні та пасивні, усі вони –
НАШІ. 
Проблема сирітства є надзвичайно актуальною і болючою. Кожного дня ми бачимо таких дітей, які з певних причин
втратили батьківську турботу. Як показує досвід, у таких випадках дитину якомога швидше треба огорнути любов’ю
і турботою, щоб полегшити біль втрати. А це може зробити тільки сім’я.
Якщо ви не байдужі та зацікавилися інформацією, за детальною інформацією просимо звертатися до служби у
справах дітей Березівської районної державної адміністрації за адресою пл. Т.Г. Шевченка, 1, м. Березівка, тел. 2-
16-05.

 

Служба у справах дітей.


